



Руководитель следственного отдела провел урок правового и патриотического воспитания с воспитанниками детского дома-школы



Руководитель Ардатовского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия провел лекцию-беседу с воспитанниками ГБОУ РМ «Ардатовский детский дом-школа».

Руководитель отдела Сергей Александрович Андреев рассказал об уголовной ответственности несовершеннолетних, с какого возраста и за что чаще всего привлекают подростков.

В связи с недавним празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в ходе внеклассного мероприятия руководитель отдела напомнил учащимся об основных исторических событиях Отечественной войны, о подвигах героев-земляков и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

тружениках тыла.

В завершении учащиеся задали вопросы, на которые получили полные и квалифицированные ответы.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1353984>